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ППЦ Нова Топола, 31.05.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 31. 05. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: По свим висинама утицај циклона поријеклом из ђеновског 
залива уз пролазак фронталне зоне. Током јутра претежно облачно са кишом или 
пљуском, који се премјештају даље ка сјеверу и истоку. Од подневних часова очекују се 
пљускови са грмљавином у Посавини, а могуће су локалне непогоде уз обилније 
падавине и град. Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је 
преведен у стање приправности дана 31.05.2024. године у временском периоду 13 - 24 
часa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 15.01 – 15.51 часова.  

3. Радарско праћење: Од 13 часова, радарским и сателитским системима пратимо 
линију пљускова Бихаћ-Сисак, која се премјешта на исток, а пљускови се 
умјереном брзином крећу из југозападног смирјера. Помицањем цијелокупне 
облачности на исток у Хрватској поједине ћелије се развијају до јаких градоносних 
система, док јужно од Саве ситуација остаје мирна. Од 14 часова интензивно 
пратимо пљускове који се генеришу око Приједора и код Градишке напуштају 
брањено подручје. Интензитети варирају од слабих до умјерених и додатне 
потребе за њиховим засијавањем сребро-јодидом није било. Око 19 часова 
пратимо пар слабих пљускова изнад подручја Коз. Дубице, а иза 20 часова 
умјерени пљусак сјеверно од Козаре, који брзо прелази преко Саве. До поноћи  
остајемо у праћењу кише и повремених пљускова на крајњем сјеверозападу 
полигона. 

4. Дејство: У периоду 11.00 - 14.00 и 14.40 - 15.40 часова у западном дијелу 
Републике Српске атмосфера је превентивно засијавана сребро-јодидом из 
приземних генератора.  

5. Закључак: Таласање фронталне зоне у склопу ђеновског циклона је 
дестасбилозовало атмосферу у западном дијелу наше регије. Током дана смо 
интензивно пратили јаке развоје сјеверно и западно од брањене територије и 
били спремни за могуће сличне активности код нас. На терену је осмотрена само 
појава кише и пролазних пљускова. 
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